
Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России совместно с воспитанниками подшефного детского дома поздравили ветеранов Великой Отечественной войны



В преддверии празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России провели в подшефном «Комплексном центре социального обслуживания населения и реабилитации несовершеннолетних с ограниченными умственными и физическими возможностями здоровья» торжественные мероприятия.

Ребятам продемонстрирован короткометражный фильм «Что для меня война?», кроме того, сотрудники следственного отдела поговорили с воспитанниками на тему значимости Великой Победы в истории нашей страны.

А также на уроке прикладного творчества ребята совместно с сотрудниками следственного отдела подготовили рисунки-поздравления ветеранам Великой Отечественной войны, которые впоследствии были вручены ветеранам в ходе встречи с ними.



06 Мая 2016

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_leiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1039065